
2018年度生活発表会　保護者アンケート集計結果

すみれ 36 さくら53 ばら42

●劇の内容は分かりやすかったか

よく分かった まあまあ 分かりにくい よく分かった まあまあ 分かりにくい よく分かった まあまあ 分かりにくい

33 3 0 36 53 0 0 53 39 3 0 42

●一人ひとりの子どもが生き生きしていたか

していた まあまあ していなかった していた まあまあ していなかった していた まあまあ していなかった

29 7 0 36 51 2 0 53 40 2 0 42

●子どもの成長が感じられたか

感じられた まあまあ 感じられなかった 感じられた まあまあ 感じられなかった 感じられた まあまあ 感じられなかった

31 4 1 36 48 5 0 53 41 1 0 42

●曲や小道具などは劇に合っていたか

適当であった まあまあ 合っていなかった 適当であった まあまあ 合っていなかった 適当であった まあまあ 合っていなかった

30 5 1 36 46 7 0 53 34 8 0 42

●一年の生活が伝わる発表会であったか

伝わってきた まあまあ 伝わらなかった 伝わってきた まあまあ 伝わらなかった 伝わってきた まあまあ 伝わらなかった

31 5 0 36 45 8 0 53 38 3 1 42


